FEDERATION ALGERIENNE DE VOLLEY BALL

                                                                                          P.V  N°04/10


Réunion du CSRD
du 08/05/2010
    Etaient Présents : MM : M.TAMADARTAZA – A.GHOUL – M.HAMMOUTENE.
Ordre du jour :

1/- Courrier Arrivée


2/- Courrier Départ
3/ - Etude de réserves
4/- Affaires disciplinaires
5/- Enregistrement de contrat
1/- Courrier Arrivée 
· CSA -  RAMA : Copie de l’appel adressé à la  LAVB en date du 04/04/2010 : pris note.
· CSA – CSCMédéa : Copie du rapport de match du 27/04/10 adressé à la ligue de Blida : pris note
· CSA – WAT : requête A/S de la disqualification de son équipe S/G des Play off : adresser un courrier à la ligue oranaise. 
2/- Courrier Départ
· PV N° 03 CSRQ du 25/03/10.
Lettre à la LOVB A/S de la disqualification du CSA WAT des Play off
3/- Etude de réserves
      Rencontre QODS – RIJA S/D Nat 1 B du 16/04/10.
- Vu la feuille de match mentionnant l’absence d’un accompagnateur licencié du club QODS.
- Vu le rapport de l’arbitre confirmant les faits.
- Vu les réserves introduites par le club RIJA en date du 17/04/2010
- Vu le justificatif de paiement des droits de réserves

- Attendue que le CSA/RIJA a attiré l’attention des arbitres sur l’absence d’un accompagnateur licencié.
- Vu les RG de la FAVB, notamment l’article 94.
La Commission Décide
Article 1 : Match perdu par forfait  pour le CSA/QODS  
Article 2 : le dossier des arbitres est transmis à la CALJ pour traitement


4/- Affaire disciplinaires

Affaire N° 01 : 
   Affaire ACHOURI Salim – Entraîneur GSP/SD
· Vu le rapport du DEN informant la CSRQ des déclarations publiées sur FACE BOOK par cet entraîneur traitant la FAVB de bricolage

· Vu les différentes communications publiées par cet entraîneur sur FACE BOOK.

· Vu le rapport d’audition de cet entraîneur ou il informe les membres que sa boite à été piratée.

La commission décide

Article 1 : il est fait obligation à M. ACHOURI S d’adresser une lettre d’excuse à la FAVB.

Article 2 : Il est demandé à M. ACHOURI S de publier une mise au point sur FACE BOOK.

Article 3 : l’entraîneur ACHOURI S est suspendu une (01) année avec sursis.

Affaire N° 02 : 

   Affaire du CSA/GSC
· Vu le rapport du Président de la FAVB, informant la CSRQ que le CSA/GSC a inscrit sur la liste des athlètes devant se déplacer à l’Ile Maurice une athlète du CSA/NRChlef en l’occurrence LOUMI Yamina licence n° 503.
· Attendu que les membres de la commission considèrent cet acte comme une fraude caractérisé.
La commission décide

Article 1 : L’athlète LOUMI Yamina licence n°503 du CSA/NRChlef est suspendu 02 mois fermes à compter de ce jour conformément à l’article 116 des RG de la FAVB.
Article 2 : Le président du CSA/GSC est suspendu de 02 années fermes avec proposition de radiation conformément à l’article 15 du code disciplinaire.
Article 3 : Un rapport accompagné du dossier relatif au traitement de cette affaire sera transmis au MJS.
5/- Enregistrement de contrat d’athlète
· Vu le contrat notarié de l’athlète ZAIBEK Youcef au profit du CSA/POC.
· Vu le justificatif de paiement des droits d’enregistrement du contrat.

La Commission Décide 
       Article Unique : Contrat enregistrement à compté de ce jour.

Le Président de la CSRD

M.TAMADARTAZA  
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